



Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Sociedade e Cultura na Amazônia

EDITAL Nº 42/2023 – PROPESP/UFAM
3ª Retificação

A PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO SOCIEDADE E CULTURA NA AMAZÔNIA (PPGSCA) informa a RETIFICAÇÃO do Edital 01/2023 de Exame de Seleção de pessoas candidatas para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado, FAZENDO PRORROGAR A INSCRIÇÃO ATÉ DIA 04/11/2023, com publicação da homologação das inscrições no dia 06/11/2023.

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA	
....	...
Publicação da homologação preliminar das inscrições	31/10/2023
Prazo de recursos da homologação das inscrições	01 e 03/11/2023
Resultado de recursos da homologação das inscrições	03/11/2023
Publicação da homologação final das inscrições	03/11/2023
Etapa I – Análise preliminar de pré-projeto	03/11 a 14/11/2023

LEIA-SE:

ANEXO I

CRONOGRAMA	
Período de Inscrição	02/11 a 04/11/2023
....	...
Publicação da homologação preliminar das inscrições	06/11/2023
Prazo de recursos da homologação das inscrições	07 e 08/11/2023
Resultado de recursos da homologação das inscrições	08/11/2023
Publicação da homologação final das inscrições	08/11/2023
Etapa I – Análise preliminar de pré-projeto	08/11 a 14/11/2023

CAIO AUGUSTO TEIXEIRA SOUTO

Coordenador do PPGSCA/UFAM

Em Manaus, 30 de outubro de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Caio Augusto Teixeira Souto, Coordenador**, em 31/10/2023, às 10:20, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1766509** e o código CRC **51C31BB1**.

Av. General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado 1 Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho, Setor Norte - Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 4581
CEP 69080-900, Manaus/AM, secppgsca@gmail.com

Referência: Processo nº 23105.037850/2023-95

SEI nº 1766509